

„ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ“

г. ГРОЗНЫЙ

2 0 Ф Е В 1959

Республиканский театр русской драмы имени М. Ю. Лермонтова готовит два новых спектакля. Пьесу Александра Корнейчука «Почему улыбались звезды» ставит режиссер А. А. Алексеев.

Режиссер А. Г. Ридаль готовят веселую комедию А. Козина «Если в сердце весна». Премьеры новых спектаклей состоятся в начале марта.

Постановщик спектакля «Братья Ершовы» Н. К. Децик (режиссер Ростовского театра имени Ленинского комсомола) приглашен на постоянную работу в театр имени М. Ю. Лермонтова в качестве главного режиссера.

